

MAHKAMAH AGUNG REPUBLIK INDONESIA SEKRETARIAT

Jalan Medan Merdeka Utara Nomor 9-13, Telepon. (021) 3843348, Faksimile. (021) 3453553 Tromol Pos Nomor 1020 Jakarta 10110 www.mahkamahagung.go.id

Nomor : 14561/SEK/HM3.1.1/VIII/2025 Jakarta, 15 Agustus 2025

Sifat : Terbatas

Lampiran : -

Hal : Upacara Peringatan HUT ke-80

Mahkamah Agung RI Tahun 2025

Yth:

1. Ketua Umum Dharmayukti Karini;

2. Ketua Dharmayukti Karini Mahkamah Agung;

Para Pengurus Pusat Dharmayukti Karini;

4. Para Pengurus Dharmayukti Karini Mahkamah Agung.

Dalam rangka Peringatan Hari Ulang Tahun (HUT) ke-80 Mahkamah Agung RI Tahun 2025, dengan ini kami menyampaikan bahwa Mahkamah Agung akan menyelenggarakan Upacara Peringatan HUT ke-80 Mahkamah Agung RI Tahun 2025 pada:

Hari, Tanggal : Selasa, 19 Agustus 2025

Waktu : 08.00 WIB

Tempat : Halaman Gedung Mahkamah Agung Republik Indonesia

Jalan Medan Merdeka Utara Nomor 9-13 Jakarta Pusat

Pakaian : Seragam Dharmayukti Karini

Demikian surat ini disampaikan. Atas perhatian dan kehadiran Ibu kami sampaikan terima kasih.

Sekretaris Mahkamah Agung Republik Indonesia,



Sugiyanto